
 

 

Звіт  

депутата Дніпропетровської обласної ради 

КОВАЛЬСЬКОГО РОМАНА СТЕПАНОВИЧА 

обласної організації ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ « СЛУГА НАРОДУ» 

за 2021 рік 

Контактні дані :  

Місце роботи , посада: Директор ТОВ Агрофірма «НІБАС» 

Контактний телефон : + 8 050 340 20 06 

Зустрічі із громадянами : 

  

 Моя діяльність як депутата Дніпропетровської обласної ради спрямована 

на захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх 

депутатських повноважень, наданих чинним законодавством України.  

 Важливою складовою депутатської діяльності  вважаю роботу із 

виборцями.  

Протягом 2021 року постійно працювала громадська  приймальня.  

Прийом громадян проводив перший та третій вівторок кожного місяця з 09.00 

години до 12.00 години за адресою : смт.Петропавлівка , вул.Польова,100А.  

Проте, незалежно від офіційних днів і годин прийомів постійно проводив 

зустрічі і намагався  допомагати жителям виборчого округу. Що стосується 

віддалених громад : Межівської ОТГ та Першотравенської ОТГ -  особисто 

здійснював виїзди і проводив  зустрічі з виборцями . 

  На прийомах було розглянуто індивідуальні звернення, що стосувалися 

питань медичної допомоги, житлово-побутових питань, питань соціального 

захисту, тощо. Проте найбільше звернень надійшло із проханням допомоги на 

лікування, особливо онкохворих та важкохворих.  Усі заяви були розглянуті, 

зібрані необхідні документи і, в міру можливості, була виділена матеріальна 

допомога.  

Всі зустрічі у звітному періоді проводились з дотриманням  карантинних 

вимог. 

 

 



Місце та час 

зустрічі 

Тематика зустрічі Приблизна 

кількість 

присутніх на 

зустрічі 

громадян 

Петропавлівська 

селищна рада 

Обговорення проблемних питань та  

шляхи їх вирішення , а саме :  

ремонт автодоріг : 

Петропавліка –Роздори; 

Петропавліка – Мар’янка; 

Веселе-Олександропіль –Петропавліка; 

Петропавлівка-Сонцево-Богданівка  

Капітальний ремонт покрівлі дитячого 

садка №1 та №3 смт. Петропавлівка ; 

Проведення капітального ремонту 

покрівлі центральної лікарні. 

 

8 

Петропавлівський 

ліцей №2  

 

Капітальний ремонт, 

реконструкція стадіону  , реалізація 

поєкту «Лінгафонний кабінет»  

5 

Миколаївська 

сільська рада 

Обговорення проблемних питань з 

приводу  капітального або поточного 

ремонту автодороги Першотравенськ 

–Васильківське -Володимирівка – 

Солоне, капітальний ремонт по заміні 

вікон у будівлі «КЗ Миколаївська 

загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів. 

 

4 

Брагинівська 

сільська рада 

Капітальний ремонт будівлі 

амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини с.Богинівка 

 

3 

Українська сільська 

рада  

Капітальний ремонт по заміні вікон у 

Троїцькому НВК «ЗНС І-ІІІ ступенів-

ДНЗ» 

 

3 

Межівська селищна 

рада 

Обговорення проблемних питань 

стосовно :  

-проведення ремонту автомобільної 

дороги О 041405 Гаврилівка – 

Іванівка – Новопавлівка , проведення 

ремонту автомобільної дороги  

Словянка-Межова-Дачне-Аеропорт,   

-проєкту  «Будівництво водонапірної 

башти» 

 

6 

Виконавчий 

комітет 

Першотравенської 

міської ради 

Проведення поточного ремонту 

міського комунального позашкільного 

закладу «Центр дитячої творчості 

«Надія» міста Першотравенська» 

5 

 

 

 

 



Діяльність у раді: 

  

 Одним із основних обов’язків вважаю участь у пленарних засіданнях. 

Протягом звітного періоду відвідав __8__  сесій Дніпропетровської обласної ради 

із __9__ , що складає  __89__ % та був присутній на всіх засіданнях постійної 

комісії обласної ради з питань житлово-комунального господарства. 

 Мною підготовлено та направлено на розгляд обласної ради декілька 

депутатських запитів, які стосувалися актуальних проблем округу. При моєму 

сприянні вдалося вирішити ряд важливих питань. 

   

Діяльність в окрузі :  

 

 Протягом звітного періоду постійно лобіював інтереси громади, 

підтримував зв'язок із виборцями, трудовими колективами, державними 

установами, громадськими організаціями, районною, селищною та сільськими 

радами.   

 Було проведено  безліч зустрічей з сільськими та селищними головами , 

керівниками установ , головами громадських організацій для обговорення і 

вирішення найголовніших проблем , які потребують  вирішення.  

 Проаналізувавши всі проблемні питання виділив для себе основні 

напрямки роботи і  завдяки численним запитам та  співпраці з депутатом 

Верховної Ради України  Сергієм Сергійовичем Севериним , головою обласної 

ради Миколою Васильовичем Лукашуком , керівниками структурних підрозділів  

Дніпропетровської обласної державної адміністрації  вдалося позитивно 

вирішити деякі важливі питання, а саме : 

 

- Проведено ремонт автодороги територіального значення , яка перебуває 

на балансі Служби автомобільних доріг у Дніпропетровській області  та пролягає 

по території Миколаївської громади - Т-04-31 Першотравенськ – Васильківське 

Володимирівка – Солоне (протяжність по території громади 12,2 км).  Поточний 

ремонт від шахти №3 «Ювілейна», і повністю вкладено дорожнє полотно в селі 

Запоріжжя. (фото1-3) : 



 

 

 



 

 

- Розроблено проектно-кошторисну документацію на «Поточний середній 

ремонт автомобільної дороги загального користування державного значення  Т-

04-24 Веселе – Олександропіль – Петропавлівка -/М-04/(окремими ділянками)». 

У вересні місяці 2021  року, проведено тендерну процедуру. Загальна вартість 

проекту складає 491 999 998,00 гривень. 

 

- Автомобільну дорогу загального користування місцевого значення О 

041301 Петропавлівка-Роздори у Петропавлівському районі  Дніпропетровської 

області було включено в перелік доріг, які будуть ремонтувати у 2022 році . 

Обласним бюджетом у звітному періоді виділено 10,0 млн.грн гривень - 

спрямовано на ремонт об’єкта, в т.ч. 2 млн.  650 тис. на проектні роботи ( 

Рішення Дніпропетровської обласної ради «Про внесення змін до рішення 

обласної ради від 23 грудня 2020 року № 11-3/VIII «Про обласний бюджет на 

2021 рік» №91-7/06.08.2021р).  Загальна вартість робіт по проекту складає 

500,0 млн. гривень. На кінець звітного періоду планується завершення 

процедури проходження експертизи проекту. 

У зв’язку з тривалим  процесом фінансування всього проекту ремонту 

вищезазначеної дороги, за моїм особистим клопотанням вдалося залучити 

кошти  на ямковий ремонт вулиці Миру в смт.Петропавлівці, протяжністю 2км. 

Так як вулиця Миру є головним сполученням в Петропавлівській громаді, адже 

тут знаходяться  автостанція, центральна лікарня , то вирішили в 2021 році 

зробити ямковий ремонт (фото 4-6): 



 

 

 



 

 

- Включено в перелік доріг, які будуть ремонтувати у 2021-2022 роках  

автомобільна дорога загального користування місцевого значення О 041405 

Гаврилівка - Іванівка – Новопавлівка  Межівського району Дніпропетровської 

області, у тому числі проектні роботи ( Рішення Дніпропетровської обласної ради 

«Про внесення змін до рішення обласної ради від 23 грудня 2020 року № 11-

3/VIII «Про обласний бюджет на 2021 рік» №91-7/06.08.2021р). 

 

- Реконструкцію стадіону Петропавлівської ЗОШ №2 смт. Петропавліка 

Петропавлівського району  Дніпропетровської області було включено в перелік 

фінансування . Загальна вартість будівництва – 24 258 056,00 гривень. В 2021 

році виділено 20 115 625,00 гривень, на 2022 рік – 4 142 430,00 гривень. Рівень 

готовності об’єкта на кінець звітного періоду складає 83 відсотки. Тепер це 

сучасний стадіон з майданчиками, біговими доріжками, місцями для сидіння 

уболівальників та ін… (фото 7-10 ): 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



Річний обсяг субвенції в сумі 750 000 гривень, з обласного бюджету 

бюджетам територіальних громад на виконання доручень виборців  депутатами 

обласної ради в 2021 році  використаний  в повному обсязі по територіальних 

громадах , які за мною  закріплені ,  а саме : 

Петропавлівська ОТГ 

 Матеріальну допомогу на  довготривале лікування, придбання  

медикаментів, поліпшення житлово- побутових умов отримали 78 громадян - 

жителів Петропавлівської громади , на загальну суму – 115 600,00 гривень. 

 Комунальному некомерційному підприємству   «Петропавлівський 

ЦПМСД» Петропавлівської селищної ради для повноцінного та ефективного 

використання біохімічного аналізатора крові надано кошти для закупівлі 

додаткового обладнання і комплектуючих в сумі 37 440, 00 гривень. 

 Для покращення умов перебування пацієнтів у цілодобовому стаціонарі 

«Петропавлівська ЦЛ» ПСР» виділено кошти на закупівлю 20-ти обігрівачів в 

сумі 29 512,00 гривень а також надано кошти для придбання  принтера в 

кабінет лікаря- невропатолога в сумі 2 393,00 гривень. 

 При комунальній установі «Центр надання соціальних послуг» 

Петропавлівської селищної ради  у травні 2021 року утворено спеціалізовану 

службу первинного соціально-психологічного консультування осіб, які 

постраждали від домашнього насильства. Приміщення, які виділені для 

розміщення даної служби (смт.Петропавлівка, вул.Героїв України, 53, 2-й 

поверх, кімната 224) потребували поточного ремонту . Для його проведення 

надано  - 15 000,00 гривень. 

 З метою покращення освітлення класних кімнат  Самарської гімназії 

Петропавлівського ліцею № 2 надано кошти для придбання 30-ти LED- 

світильників на загальну суму – 10 200,00 гривень. 

 Учні Лозівської гімназії  Петропавлівського ліцею №2 Петропавлівської 

селищної ради отримали  сучасний кольоровий принтер вартістю 5 899, 00 

гривень та портативну колонку вартістю 3 299,00 гривень. 

 Реалії сьогоднішнього дня вимагають нових підходів до організації 

навчального процесу.  Вчитель, застосовуючи  комп’ютер , отримує потужній 

інструмент для подання інформації в різноманітній формі.  Урок із сольфеджіо 

та музичної літератури стане  більш пізнавальним,  різноманітним а головне – 

сучасним . Для цього , надано кошти КЗ Петропавлівській школі мистецтв 

Петропавлівської селищної ради , на придбання комп’ютерної техніки в сумі – 

11 800, 00 гривень.  Також  виділено кошти для придбання пюпітрів –  

2 710,00 гривень. 



 Для якісного проведення навчально-тренувальних занять та змагань 

різного рівню  позашкільному закладу «Петропавлівська дитячо-юнацька 

спортивна школа»,  надано кошти для придбання волейбольних та футбольних 

м’ячів , в загальній кількості 38 шт. на суму 10 680 гривень. 

 Для осучаснення інтер’єру  в заклад дошкільної освіти (ясла-садок) №1 

«Барвінок» Петропавлівської селищної ради  придбано нові, якісні і дуже гарні 

фото штори чотири пори роки : «Зима» , «Весна» , «Літо», «Осінь», вартістю – 17 

620,00гривень. 

  Для дітей молодшої та старшої групи в ігрові кімнати Самарського 

закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Сонечко» надано кошти для придбання 

килимового покриття , сушарки для білизни та посуду  на загальну суму 12 850, 

00 гривень .  

 Для здійснення освітньої роботи та проведення свят, розваг, ігор, 

спортивних змагань в заклади дошкільної освіти  (ясла-садоки) : №4 «Сонечко» , 

№ 2 «Малятко», №3 «Тополька» Петропавлівської селищної  ради  придбано 

SMART телевізори та кронштейни на загальну суму 44 997, 00 гривень. Тепер 

малюки охоче переглядають  розвиваючі передачі, слухають пісеньки, під 

музичний супровід грають в рухливі ігри .   

 Загальний обсяг використаної субвенції за 2021 рік  по Петропавлівській 

ОТГ складає – 320 000,00 гривень 

 

Брагинівська ОТГ 

 Матеріальну допомогу на   лікування, придбання  медикаментів, 

поліпшення житлово - побутових умов отримали 62 жителя Брагинівської 

громади , на загальну суму – 50 000 ,00 гривень . 

 Задля того, щоб  на базі Олександропільської сільської бібліотеки  належно 

функціонував консультативний пункт  доступу до правової допомоги  з 

використанням інформаційно-комунікативних технологій , надано кошти  для 

придбання ноутбука в сумі  12 585,00 гривень. 

 Для якісного та сучасного проведення масових заходів для  Хорошівського 

сільського будинку культури та Богдано - Вербського сільського клубу надано 

кошти на придбання музичної апаратури  в сумі 33 662,00 гривень.  

 Для Богдано - Вербського сільського клубу  Брагинівської сільської ради 

надано 3 753,00 гривень на придбання сценічного костюму . 

 Загальний обсяг використаної субвенції за 2021 рік  по Брагинівській  

ОТГ складає – 100 000,00 гривень. 

 

 



Миколаївська ОТГ 

 Матеріальну допомогу на   лікування, придбання  медикаментів, 

поліпшення житлово - побутових умов отримали 58 жителів Миколаївської  

громади , на загальну суму – 64 600 ,00 гривень . 

 В Миколаївській ОТГ часто проводяться різні святкові заходи  на які 

збираються  місцеві мешканці та гості. Без сучасного акустичного обладнання 

складно було  проводити культурні заходи на належному рівні. Тож, депутатом 

обласної ради для  Миколаївського будинку культури надано кошти в сумі 

30 000, 00 гривень на придбання радіомікрофонів. 

 Також надано кошти  в сумі 15 400,00 гривень для придбання 

спортивного інвентарю для проведення спортивно – оздоровчих заходів у  

громаді працівниками КЗ «Миколаївський центр фізичного здоров’я населення  

«Спорт для всіх», а саме : м’ячі футбольні, м’ячі волейбольні , м’ячі футзальні, 

сумка для м’ячів , інвентар легкоатлетичний. 

 Загальний обсяг використаної субвенції за 2021 рік  по Миколаївській  

ОТГ складає – 110 000,00 гривень. 

 Українська ОТГ 

 Матеріальну допомогу на   лікування, придбання  медикаментів, 

поліпшення житлово - побутових умов отримали 37  жителів Української  

громади , на загальну суму – 48 500 ,00 гривень . 

 Виділено кошти в сумі  10 500,00 гривень на придбання предметів, 

матеріалів, обладнання та інвентарю  для облаштування медичних кабінетів в 

Троїцькій та Українській амбулаторіях загальної практики  сімейної медицини.   

 Також надано кошти  в сумі 21 000,00 гривень для придбання предметів, 

матеріалів, обладнання та інвентарю  для облаштування медичного  кабінету  

Українського дитячого садка «Малятко» Української сільської ради . 

  Загальний обсяг використаної субвенції за 2021 рік  по Українській  

ОТГ складає – 80 000,00 гривень. 

 

Першотравенська  міська територіальна громада 

 Матеріальну допомогу на   лікування, придбання  медикаментів, отримали 

8 жителів  Першотравенської міської громади на  суму – 8 000 ,00 гривень . 

 Для оснащення дитячої площадки Комунального дошкільного навчального 

закладу «Казка» групи затримки психологічного розвитку надано 20 000,00 

гривень. 

 На придбання комп’ютерних столів ліцею №5 Першотравенської міської 

ради виділено 17 000,00 гривень. 



 Також надано кошти  в сумі 25 000,00 гривень для проведення поточного 

ремонту у великій залі міського комунального позашкільного закладу «Центр 

дитячої творчості «Надія» міста Першотравенська». 

 Загальний обсяг використаної субвенції за 2021 рік  по  

Першотравенській міській  територіальній громаді  складає – 70 000,00 гривень. 

 

Межівська  ОТГ 

 Матеріальну допомогу на  довготривале лікування, придбання  

медикаментів, операцію, реабілітацію отримали 28 жителів Межівської  

громади , на загальну суму – 48 800 ,00 гривень . 

 Виділено кошти для Комунального некомерційного підприємства «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Межівської селищної ради в сумі 

13 842,00 гривні для забезпечення медичними матеріалами осіб з інвалідністю 

та 3000,00 гривень на придбання спеціального продукту харчування «Comida 

RKU-C» для хворої на фенілкетонурію. 

 Також надано кошти  в сумі 4 358,00 гривень на фінансову підтримку 

Межівського відокремленого підрозділу Організації ветеранів України 

Межівської об’єднаної територіальної громади . 

 Загальний обсяг використаної субвенції за 2021 рік  по Миколаївській  

ОТГ складає – 70 000,00 гривень. 

 

 Хоча  допомогу  завжди надавав не лише в рамках депутатського 

фонду, а й за рахунок особистих грошей. Мною , депутатом Дніпропетровської 

обласної ради – власником ТОВ «Агрофірма» «НІБАС» перераховано  в 2021 році 

благодійних внесків на загальну суму -  601 751, 36 гривень. 

 Так, в  2021 році перераховано кошти на спеціальний рахунок 

Петропавлівської селищної ради для Петропавлівського ліцею №1 – 100 000,00 

гривень , Петропавлівського ліцею № 2  – 100 000,00 гривень та Самарської 

гімназії Петропавлівського ліцею №2 – 10 000,00 гривень на матеріально-

технічне забезпечення закладів. 

 Для закінчення ремонту   кабінету хімії  Першотравенського ліцею №1 

Першотравенської міської ради не вистачало коштів на зміну покриття підлоги. 

Тож , ТОВ Агрофірмой «НІБАС» пераховано   кошти в сумі 20 205,36  гривень 

для придбання лінолеуму. 

У зв’язку з аномальними погодними умовами влітку 2021 року в 

кабінетах Петропавлівської лікарні температурний режим  перевищував +30оС. 

Щоб створити комфортні умови  для прийому пацієнтів було надано  благодійну 



допомогу. ТОВ Агрофірмой «НІБАС»  переховано   кошти для придбання 8 

кондиціонерів на суму 68 000,00 гривень. 

На підписку  газети «Степова Зоря»  на 2021 рік та  І квартал 2022 року 

для Петропавлівського ліцею №1 та № 2 Петропавлівської селищної ради, КПНЗ 

«Будинок  творчості дітей та юнацтва» Петропавлівської селищної ради 

перераховано кошти на загальну суму 26 050,00 гривень в т.ч. підписка 

журналу «Позашкілля». 

Також для підтримки місцевої газети «Степова зоря» , проведення заходу 

Кубок «Степової зорі» в поточному році перераховано – 15 000,00 гривень. 

На проведення заходу, придбання подарунків для нагородження 

працівників територіальних громад  під час святкування   Дня Незалежності 

України надано - 4724 ,00 гривень, вручення подарунка багатодітній сім’ї від 

час проведення свята до дня селища Межова - 3 000,00 гривень, надано  2 

000,00 гривень жительці громади з нагоди 245 річниці с.Миколаївка за значний 

внесок у розвиток культурної спадщини Дніпропетровщини. 

Надано кошти  в  звітному  періоді  в сумі 21 000,00 гривень на 

організацію поїздок для учнів ліцеїв, які брали участь у спортивних змаганнях з 

футболу , волейболу в м.Скадовськ, смт.Петриківка та  для участі в змаганнях з 

класичного волейболу серед аматорських команд  в м.Дніпро.  

Надано кошти в сумі  12 000,00 гривень Народному ансамблю 

української пісні «Колос» Петропавлівського будинку культури для організації 

поїздки до м.Бердянськ . А також придбано 8 пар українських жіночих 

сценічних чобітків на суму 16 200,00 гривень. 

На проведення поточного ремонту Самарського закладу дошкільної 

освіти «Сонечко» Петропавлівської селищної ради надано 1 000,00 гривень. 

 На лікування , придбання медикаментів , проведення операцій за 

зверненням мешканців громад,  надано грошову допомогу , загальна сума якої 

складає - 123 000, 00 гривень. 

  Надано грошову допомогу матерям загиблих учасників АТО до Дня 

захисників та захисниць України –9 000,00 гривень до Дня Збройних сил 

України – 2000,00гривень. 

З нагоди Новорічних та Різдвяних свят 1093 дитини отримали  солодкі  

подарунки , на загальну суму – 68 572,00 гривень. 

 

Депутат обласної ради    Роман КОВАЛЬСЬКИЙ 

 

29 грудня 2021 рік 


